
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan  : SD Negeri Kudubanjar II 
Kelas /Semester : IV/II 
Tema : 6. Cita-Citaku 
Sub Tema : 1. Aku dan Cita-Citaku 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu : 10  menit 
 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 

 
1. Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi 

siklus hewan yang ada di sekitarnya dengan baik. 
 
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

 
1. Pendahuluan:  

Apersepsi, memotivasi, menyampaikan tujuan pembelajaran 
 

2. Kegiatan Inti : 
a. Siswa mengamati beberapa gambar hewan peliharaan pada buku siswa 

halaman 6. 
b. Siswa dengan bimbingan guru mendiskusikan bagaimana hewan-hewan 

mengalami pertumbuhan. 
c. Secara berkelompok siswa mengamati gambar tahapan pertumbuhan hewan 

pada buku  halaman 8. 
d. Siswa lalu menyusun gambar-gambar tahapan pertumbuhan hewan menjadi 

tahapan pertumbuhan hewan yang benar. 
 

3. Penutup : 
Siswa bersama guru melakukan refleksi pembelajaran yang telah dilakukan. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. Penilaian Sikap Spritual  :  Observasi butir sikap berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan pembelajaran 
2. Penilaian Sikap Sosial : Observasi butir sikap tanggung jawab dalam 

menyelesaikan tugas. 
3. Penilaian Pengetahuan :  Menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan. 
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 JURNAL SIKAP SPIRITUAL 

 

Nama Sekolah : SDN Kudubanjar II 
Kelas/Semester : IV/ II 
Tahun Pelajaran : 2020/2021 
 

No. Waktu Nama Peserta Didik Catatan Perilaku Butir Sikap Tindak lanjut 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 



JURNAL SIKAP SOSIAL 

 

Nama Sekolah : SDN Kudubanjar II 
Kelas/Semester : IV/ II 
Tahun Pelajaran : 2020/2021 
 

No. Waktu Nama Peserta Didik Catatan Perilaku Butir Sikap Tindak lanjut 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 



MENYUSUN TAHAPAN PERTUMBUHAN HEWAN 

 

Bentuk penilaian : Penugasan 

Instrumen Penilaian : daftar periksa/rubrik 

KD IPA 3.2 

Tujuan Kegiatan Penilaian : Mengukur pemahaman siswa tentang tahapan 
pertumbuhan hewan. 

 



 


